

ΠΡΟΣ: ΤΟΝ κ. ΠΡΟΕΔΡΟ ΔΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΓΑΛΚΟ ΣΥΜΜΕΝ-
- ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΕΙ ΘΕΜΑ ΣΤΟ ΕΛΘΟΜΕΝΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 10:25:53

Προς Γραφείο Δημάρχου

Σαλαμίνα:

Προς Αντιδήμαρχο Διοίκησης και Οικονομίας

Προς Αντιδήμαρχο Τεχνικής Υπηρεσίας

Προς Αντιδήμαρχο Καθαριότητας

Αξιότιμε Κύριε Δήμαρχε,

Με σεβασμό και εκτίμηση, θα θέλαμε να απευθυνθούμε σε εσάς, για τα χρόνια προβλήματα που ταλαιπωρούν την περιοχή μας, ελπίζοντας ότι θα εισακουστούμε. Εκ μέρους όλων των κατοίκων της περιοχής Μπουκουρίμιζας, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε τα εξής:

1. Κατοικούμε σε μια από τις ωραιότερες περιοχές της Σαλαμίνας, που δυστυχώς εδώ και 60 έτη η συγκεκριμένη περιοχή βρίσκεται εκτός σχεδίου, με ότι προβλήματα ανακύπτουν από το γεγονός αυτό. Ενδιαφερόμαστε λοιπόν για την ένταξη της περιοχής μας στο σχέδιο όπως και την ενημέρωσή μας για το συγκεκριμένο θέμα από εσάς.
2. Παράλληλα με το θέμα του σχεδίου, απασχολεί την περιοχή μας και το θέμα της αποχέτευσης, δεδομένου ότι το έργο της κεντρικής αποχέτευσης της Σαλαμίνας απέχει λίγα μόνο μέτρα από την περιοχή μας και δεν την περιλαμβάνει. Θα θέλαμε εφόσον είναι εφικτό, την σύνδεση της περιοχής μας με την κεντρική αποχέτευση το ταχύτερο δυνατόν, όπως και την ενημέρωση για το συγκεκριμένο θέμα από κάποιον αρμόδιο.
3. Ένα ακόμα θέμα στην περιοχή μας, είναι ότι κάθε πέμπτη, δίνεται η Λ. Κωνσταντίνου Καραμανλή για χρήση λαϊκής αγοράς και τα προβλήματα που ανακύπτουν είναι πολλά:

Συγκεκριμένα, είμαστε αναγκασμένοι να ξυπνάμε από τις 5:00 το πρωί από τις φωνές των ιδιοκτητών των πάγκων της λαϊκής, από την μουσική τους, τους θορύβους από το στήσιμο των μεταλλικών πάγκων τους και τους ήχους από τυχόν γεννήτριες που υπάρχουν. Οι σωματικές ανάγκες των εργαζομένων γίνονται μπροστά στα μάτια μας, στους τοίχους των σπιτιών μας και στα παράλληλα στενακία, αναγκάζοντας μας να πλένουμε τους εξωτερικούς μας χώρους αλλά και τον Δημόσιο δρόμο, επειδή μετά το τέλος του ωραρίου της λαϊκής οι δρόμοι δεν πλένονται. Στο παρελθόν είχαν τοποθετηθεί χημικές τουαλέτες, οι οποίες ποτέ δεν καθαρίζονταν και καταστρέφονταν από αλλοδαπούς ή επιπήδειους. Ο δε αέρας τις έριχνε κάτω σκορπώντας τις ακαθαρσίες από αυτές παντού. Επιπρόσθετα μέσα σε αυτές γινόταν και χρήση ναρκωτικών ουσιών. Για τους πιο πάνω λόγους, αποσύρθηκαν μετά από έκκληση κατοίκου της περιοχής. Επίσης πρέπει να σας τονίσουμε ότι έχουμε γεμίσει τρωκτικά που ειδικά κάθε Πέμπτη, βολτάρουν στα σκουπίδια της λαϊκής. Όταν δε φυσάει (βορεινή περιοχή), οι αυλές μας γεμίζουν με κάθε είδος σκουπιδιού. Παρατηρήσαμε ότι η λαϊκή είναι χωρισμένη σε 2 μέρη χωρίς να καταλαβαίνουμε γιατί. Σας ενημερώνουμε ότι υπάρχει ένα αρκετά μεγάλο κενό δρόμου επί της Λ. Κωνσταντίνου Καραμανλή, μεταξύ της κατοικημένης περιοχής και της λαϊκής αγοράς που βρίσκεται στο ΓΗΠΕΔΟ του ΑΙΑΝΤΑ, το οποίο είναι κενό από σπύρια και έτσι δεν ενοχλείται κανείς από την εγκατάσταση της λαϊκής σε αυτό το σημείο. Επίσης, εκτιμούμε ότι θα συνεχίσει να υφίσταται ο διαχωρισμός μεταξύ των λαϊκών αγορών. Θα σας είμαστε λοιπόν ευγνώμονες εάν μεταφερθεί η λαϊκή αγορά στο κενό κομμάτι του δρόμου επί της Λεοφώρου Κωνσταντίνου Καραμανλή.

4. Για τα παραπάνω προβλήματα που σας αναπτύξαμε, θα επιθυμούσαμε συνάντηση και μαζί σας Κύριε Δήμαρχε, δεδομένου ότι ήδη έχει πραγματοποιηθεί συνάντηση με τον Αντιδήμαρχο Διοίκησης και Οικονομίας, όπου στο γραφείο του έχουμε δώσει τα στοιχεία μας. Αναμένουμε την ανταποκρισή σας στα προβλήματα της περιοχής μας.
5. Με τιμή: ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΠΟΥΚΟΥΡΙΜΙΖΑ.

ΣΑΛΑΜΙΝΑ 28/12/2021

Βασίλης Αλιόκοι

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ